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Εισαγωγικά 

 
Αποστολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ΠΘ) είναι η προσφορά υψηλής ποιότητας 

εκπαίδευσης στους φοιτητές του και η προαγωγή της γνώσης και της έρευνας στις σχετικές με 

τα προγράμματά του γνωστικές περιοχές. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στοχεύει στην 

προαγωγή γνώσης και εξειδίκευσης με κανόνες δεοντολογίας, που θα εξυπηρετούν τις ανάγκες 

της κοινωνίας, στη διαμόρφωση ενός ελεύθερου ακαδημαϊκού περιβάλλοντος, στη διεξαγωγή 

έρευνας υψηλού επιπέδου, στη διασφάλιση εχέγγυων ότι το διδακτικό προσωπικό έχει το 

υψηλότερο δυνατό επίπεδο για διδασκαλία και έρευνα, στη διαμόρφωση κουλτούρας 

συνεργασιών με εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύματα της ημεδαπής και της αλλοδαπής. 

Κύριος στόχος του ΠΘ είναι η αναγνώριση και η ελκυστικότητα των προπτυχιακών και 

μεταπτυχιακών προγραμμάτων του μέσα στην επόμενη δεκαετία σε εθνικό επίπεδο, καθώς και 

διεθνής αποδοχή του επιτελούμενου ερευνητικού του έργου. 
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1. Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

 
Επίκεντρο της πολιτικής διασφάλισης ποιότητας του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (ΤΟΕ), 

και άμεσα συνδεδεμένη με την Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας (Π.Θ.), είναι η παροχή της απαιτούμενης ποιοτικά σύγχρονης εκπαίδευσης 

σύμφωνα με τα διεθνή ακαδημαϊκά και ερευνητικά πρότυπα. Αυτό επιτυγχάνεται με την 

συνεχή και αποτελεσματική βελτίωση του προγράμματος σπουδών, παράλληλα με την 

υποστήριξη του εκπαιδευτικού, ερευνητικού έργου αλλά και των διοικητικών υπηρεσιών και 

λειτουργιών, έτσι ώστε να μπορεί το τμήμα στο σύνολο του να ανταποκρίνεται στις διεθνείς 

ακαδημαϊκές και ερευνητικές συνθήκες και απαιτήσεις. Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 

υποστηρίζει και εφαρμόζει την πολιτική της ποιότητας, με βάση την οποία προσανατολίζει τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος σπουδών, ισχυροποιεί τη θέση του στην 

διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα, αναδεικνύει το ρόλο την τοπική και περιφερειακή κοινωνία, 

μένει πιστό στην επίτευξη του σκοπού και του αντικειμένου που υπηρετεί, υλοποιεί τους 

στόχους του Τμήματος και επενδύει στη διαρκή βελτίωση του. 
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2. Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας του Διατμηματικού προγράμματος σπουδών 

«Λογιστική και Ελεγκτική» 

 
Η πολιτική για τη διασφάλιση ποιότητας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών (ΔΠΜΣ) «Λογιστική και Ελεγκτική» είναι άμεσα συνδεδεμένη με αυτή του Τμήματος 

και κατ’ επέκταση του ΠΘ. σύμφωνα με το «Σχέδιο Πολιτικής του Ιδρύματος για τη Διασφάλιση 

Ποιότητας» με απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου στη συνεδρίαση 168/12-10-2021. 

Το σχέδιο δράσης βασίζεται στη φιλοσοφία της Ποιότητας και της Αριστείας και περιλαμβάνει 

πολιτικές και μέτρα που αφορούν όλους τους Τομείς Λειτουργίας του Π.Θ. Η πολιτική της 

Διασφάλισης Ποιότητας (Δ.Π.) του Π.Θ. αφορά στους τομείς: 

o Θεωρητική και Εφαρμοσμένη Εκπαίδευση των προπτυχιακών φοιτητών 

o Μεταπτυχιακές Σπουδές 

o Αριστεία στην Εκπαίδευση και την Έρευνα 

o Εξωστρέφεια και διεθνοποίηση 

o Συμβολή στην περιφερειακή ανάπτυξη 

o Αποτελεσματική διοικητική λειτουργία 

Η Πολιτική Διασφάλισης του ΔΠΜΣ συνάδει με τις αρχές και το στρατηγικό πλαίσιο λειτουργίας 

της ΜΟΔΙΠ του ΠΘ. Ειδικότερα η σύνδεση αυτή αναφέρεται στα ακόλουθα: 

• Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) 

Στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Π.Θ. έχει συσταθεί 3μελής ΟΜΕΑ που είναι υπεύθυνη 

για τον σχεδιασμό αλλά και την υλοποίηση των αρχών της λειτουργίας της Διασφάλισης 

Ποιότητας του Π.Θ. στο εσωτερικό περιβάλλον του τμήματος. Η ΟΜΕΑ είναι υπεύθυνη για την 

σύνταξη των Ετήσιων και 4ετών Εκθέσεων Εσωτερικής Αξιολόγησης του Τμήματος, που σκοπό 

έχουν να πιστοποιήσουν την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης προς τους φοιτητές, την 

ποιότητα των υποδομών του καθώς και το επίπεδο της έρευνας αλλά και της διοίκησης που 

συντελείται από το προσωπικό του Τμήματος, ακαδημαϊκό και διοικητικό. Η έκθεση 

διαπιστώνει τα προτερήματα και τις αδυναμίες του Τμήματος και αποτελεί πλέον ουσιαστικό 

βήμα για τη μελλοντική βελτίωση των διδακτικών και ερευνητικών του αποτελεσμάτων. 

Για την συγγραφή της Έκθεσης Εσωτερικής Αξιολόγησης ο Υπεύθυνος Διασφάλισης Ποιότητας 

της ΟΜΕΑ μαζί με τα άλλα δύο μέλη της συνεργάζονται με μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ 

και με τους διοικητικούς υπαλλήλους των Γραμματειών του Προπτυχιακού και Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών, ενώ συνδράμουν και Υποψήφιοι Διδάκτορες. 

• Διαδικασίες Αξιολόγησης 

Η αξιολόγηση πραγματοποιείται για κάθε μάθημα και διδάσκοντα με την ηλεκτρονική 

συμπλήρωση ενός κατάλληλα σχεδιασμένου από την ΜΟΔΙΠ ερωτηματολογίου, ενώ 

διασφαλίζεται πλήρως η ανωνυμία των συμμετεχόντων. Η διαδικασία συμπλήρωσης των 

ερωτηματολογίων από τους φοιτητές γίνεται με ηλεκτρονική αξιολόγηση, η οποία 

πραγματοποιείται σε ειδική πλατφόρμα του Π.Θ. και στην οποία οι φοιτητές με τη χρήση 

κωδικών ανά μάθημα προβαίνουν στη διαδικασία αξιολόγησης. 

• Ερευνητική δραστηριότητα 
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Για τη διασφάλιση ποιότητας της ερευνητικής δραστηριότητας του διδακτικού προσωπικού 

ορίζονται ποσοτικοί και ποιοτικοί στόχοι. Οι ποσοτικοί στόχοι αφορούν στην καταμέτρηση της 

ερευνητικής δραστηριότητας (αριθμός δημοσιεύσεων και συμμετοχών σε συνέδρια ανά έτος, 

υποβολή προτάσεων για ανάληψη ερευνητικών έργων, Έγκριση/υλοποίηση ερευνητικών 

έργων), ενώ οι ποιοτικοί στόχοι αφορούν σε βραβεύσεις, πατέντες και ύπαρξη δημοσιεύσεων 

σε περιοδικά τα οποία ανήκουν σε διεθνείς έγκριτες επιστημονικές βάσεις . 

• Η Γραμματεία 

Οι αρμοδιότητες της γραμματείας αφορούν τόσο στην στήριξη των φοιτητών διοικητικά, μέσα 

από την διαχείριση της ηλεκτρονικής γραμματείας και την χορήγηση πιστοποιητικών σπουδών 

όσο και την υποβοήθηση της ακαδημαϊκής τους πορεία, μέσα από την ενημέρωση και 

υποστήριξη σε ζητήματα που αφορούν τον Οδηγό Σπουδών και τη χρήση υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου (χρήση βιβλιοθήκης, προσωπικό email, κωδικοί ηλεκτρονικής γραμματείας, 

φοιτητικές ταυτότητες κλπ.). Σημαντικός είναι επίσης ο ρόλος των δύο ιστοσελίδων: α) 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος και β)Δικτύου αποφοίτων. 
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Ειδικότερα, η πολιτική διασφάλισης ποιότητας του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ είναι άμεσα συνδεδεμένη και αναπόσπαστο μέρος της 

Στρατηγικής του Ιδρύματος και του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και βασίζεται στους 

ακόλουθους πυλώνες: 

• Ενίσχυση και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου σύμφωνα με τις τρέχουσες 

εξελίξεις 

Προσαρμογή της εκπαιδευτικής λειτουργίας του προγράμματος και του αντικειμένου 

σπουδών στο διαρκώς μεταβαλλόμενο επιστημονικό πεδίο με τη συνεχή αναμόρφωση και 

βελτίωση του προγράμματος σπουδών 

• Στελέχωση σε ανθρώπινο δυναμικό υψηλών προσόντων 

 
Οι ανθρώπινη πόροι σε ακαδημαϊκό και διοικητικό επίπεδο αποτελούν πηγή πολλαπλών 

ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων. Σε οργανωσιακό επίπεδο εξασφαλίζει το εργασιακό 

κλίμα που παρακινεί όλο το ανθρώπινο κεφάλαιο να εργασθεί προσδοκώντας ανάπτυξη 

και επίτευξη των ακαδημαϊκών στόχων ενώ παράλληλα ενθαρρύνει προτάσεις για 

συμμετοχή στελεχών του Δημόσιου και ιδιωτικού Τομέα κυρίως στον Τομέα του Ελέγχου. 

 
Προωθεί επίσης τη συνεχή και διαρκή βελτίωση και αναβάθμιση της τεχνογνωσίας του 

ανθρώπινου δυναμικού με τη χρηματοδότηση αναβάθμισης των υποδομών διδασκαλίας. 

 

• Φοιτητική μέριμνα 

 
Υψηλή ποιότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο πλαίσιο μιας φοιτητικοκεντρικής 

προσέγγισης, με απώτερο σκοπό την ενίσχυση των αποφοίτων για την μετάβαση στην 

αγορά εργασίας, διασφαλίζοντας μαθησιακούς πόρους χρήσιμους και προσβάσιμους από 

τους φοιτητές και τις φοιτήτριες αξιοποιώντας ποικιλία διδακτικών μεθόδων και τεχνικών 

και δίνοντας έμφαση στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνίας. 

Μεριμνά για την επικαιροποίηση και την ποιότητα της ιστοσελίδας του ΠΜΣ ώστε αυτή να 

αποτελεί διαρκώς έγκυρη πηγή πληροφόρησης για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. 

Ενημερώνεται για το επίπεδο επαγγελματικής αποκατάστασης των αποφοίτων του και 

διαχέει στους φοιτητές και τις φοιτήτριες πληροφορίες επαγγελματικής αποκατάστασης 

πέραν μέσω του δικτύου αποφοίτων του. 

• Εξωστρέφεια και Διεθνοποίηση- 

Ανάπτυξη συνεργιών μεταξύ των Τμημάτων / των Σχολών του Π.Θ. σε προπτυχιακά και 

μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών όπως επίσης και με προγράμματα του Κέντρου Δια 

Βίου Μάθησης. 

Διάνοιξη διεπιστημονικών και διεθνών συνεργασιών. Συνεχείς συνεργασίες με Φορείς του 

Δημόσιου και ιδιωτικού Τομέα καθώς και Επιχειρήσεις με σκοπό τη διάχυση και ενίσχυση 

ερευνητικών έργων και ευρύτερων συνεργιών. 

• Διασφάλιση της Ποιότητας 
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Έχει αναρτημένη την πιο επίκαιρη Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας του Προγράμματος 

Σπουδών στην ιστοσελίδα του (http://accaud.uth.gr/πολιτική-ποιότητας/) και κοινοποιεί 

ποικιλοτρόπως σε όλα τα εμπλεκόμενα μέρη την υλοποίηση της Πολιτικής Ποιότητάς του.  

 
Το υλικό υπόκεινται σε επιθεώρηση, ανασκόπηση και αναθεώρηση, οι οποίες 

διενεργούνται σε ετήσια βάση από την ΟΜΕΑ σε συνεργασία με τη ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος. 

 
Τέλος δεσμεύεται για την τήρηση όλων των νομοθετικών απαιτήσεων και κανονιστικών 

διατάξεων όπως επίσης και της εμπιστευτικότητας και ασφάλειας των δεδομένων που 

διαχειρίζεται. 

http://accaud.uth.gr/πολιτική-ποιότητας/


Πολιτική Ποιότητας 

- 9 - 

ΔΠΜΣ «Λογιστική και Ελεγκτική» 

 

 

 
Θεματολογία του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Λογιστική και Ελεγκτική» 

Το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών καλύπτει σημαντικό αριθμό θεωρητικών και 

πρακτικών θεμάτων: Ελεγκτικής, Λογιστικής, Εσωτερικού Ελέγχου, Διεθνών Προτύπων 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, Διεθνών Ελεγκτικών Προτύπων, Ενοποιημένων Οικονομικών 

Καταστάσεων, Ελεγκτικής και Επαγγελματικής Δεοντολογίας, Διοικητικής Λογιστικής, 

Κοστολόγησης, Λογιστικής των Εταιριών, Φορολογικής Νομοθεσίας, Χρηματοοικονομικής, 

Αγορών Χρήματος και Κεφαλαίου, Εταιρικού Δικαίου, Χρηματοοικονομικής Διοίκησης και 

Διαχείρισης Κινδύνων καθώς επίσης και να περιλαμβάνουν σειρά θεμάτων που προσεγγίζουν 

τόσο την ακαδημαϊκή και επαγγελματική προοπτική των εκπαιδευομένων όσο και την 

προετοιμασία και εξάσκηση των προπτυχιακών φοιτητών στις επαγγελματικές εξετάσεις που 

θα συμμετάσχουν. Ειδικότερα, καλύπτει: 

1. -Εναλλακτικές μορφές επένδυσης (Εμπορεύματα, Hedge Funds, Κρυπτονομίσματα 

κ.α.). Διαφοροποίηση κινδύνου-απόδοσης μεταξύ χαρτοφυλακίου παραδοσιακών 

μετοχών και χαρτοφυλακίου εναλλακτικών μορφών επένδυσης 

-Ανάλυση αγοράς κρυπτονομισμάτων 

-Η επίδραση της τεχνολογίας blockchain στην λογιστική 

-Υποδείγματα πρόβλεψης συναλλαγματικών ισοτιμιών 

-Η χρήση των λογιστικών πληροφοριών στον προσδιορισμό των μετοχικών τιμών κατά 

την διάρκεια κρίσεων 

-Η αγορά παραγώγων και η σχέση της με την υποκείμενη μετοχική αγορά 

-Αξιολόγηση ελληνικών αμοιβαίων κεφαλαίων κατά την διάρκεια κρίσεων 

2. -Η επίδραση της χρήσης πληροφοριακών συστημάτων στις επιδόσεις των επιχειρήσεων 

-Η επίδραση των λογιστικών πληροφοριακών συστημάτων στη ποιότητα της λογιστικής 

πληροφόρησης 

-Η χρήση της τεχνολογίας των μαζικών δεδομένων (big data) στην λογιστική 

-Ζητήματα ηθικής στα πληροφοριακά συστήματα στην λογιστική 

3. -Η συμβολή της ελεγκτικής στην καταπολέμηση του οικονομικού εγκλήματος 

-Η συμβολή του εσωτερικού ελέγχου στην αποτελεσματικότητα του δημοσιονομικού 

ελέγχου και την μείωση του κινδύνου 

-Η σημασία του εσωτερικού ελέγχου στην διαχείριση του κόστους 

-Εταιρική διακυβέρνηση και εσωτερικός έλεγχος 

-Η επίδραση του εσωτερικού ελέγχου στην χρηματοοικονομική πληροφόρηση 

4. -Φοροδιαφυγή και τρόποι αντιμετώπισης 

-Φορολογικός έλεγχος επιχειρήσεων 

-Φοροδιαφυγή – φοροαπαλλαγή και ο ρόλος του λογιστή 

-Φορολογική πολιτική και οικονομική ανάπτυξη 

-Επίπεδο φοροδιαφυγής και διασυνοριακές συναλλαγές (transfer pricing) 

-Το φαινόμενο της διαφθοράς και ο ρόλος του ελέγχου στην καταπολέμηση αυτής 

5. -Η κοστολογική οργάνωση επιχειρήσεων 

6. -Πώς τα ΔΠΧΑ/ΔΛΠ επηρεάζουν την ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης 

-Ο ρόλος της εταιρικής διακυβέρνησης αναφορικά με την μείωση της χειραγώγησης 

των κερδών και της ευκαιριακής συμπεριφοράς των εταιρειών 

-Εταιρική κοινωνική ευθύνη και οι επιπτώσεις της στις οικονομικές καταστάσεις 
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Γενικοί Στόχοι του Μεταπτυχιακού προγράμματος 

1. Διαλέξεις και σεμινάρια για τη διάχυση γνώσεων και τη διαμόρφωση προβληματισμών, 

ώστε οι φοιτητές να διαλέγονται με ενεργά πεδία σκέψης. Η παρουσίαση των 

μαθημάτων υποστηρίζεται από νέες τεχνολογίες, με οπτικο-ακουστικό υλικό που 

δύναται να εμπλουτίσει σε μεγάλο βαθμό τα θέματα. 

2. Εργασίες σε ομάδες, έρευνες και αναζήτηση βιβλιογραφίας, μεθοδολογική 

προσέγγιση, η οποία αναδεικνύει τη σπουδαιότητα της ομαδοσυνεργατικής 

διδασκαλίας, καθώς, με ενίσχυση της αλληλεγγύης και του αλληλοσεβασμού, 

αναπτύσσονται επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές δεξιότητες απαραίτητες για την 

άσκηση των επαγγελματικών καθηκόντων. 

3. Ατομικές εργασίες, έρευνες και αναζήτηση βιβλιογραφίας, που αναπτύσσουν τις 

ατομικές δεξιότητες. 

4. Εκπαιδευτικά λογισμικά και ψηφιακές τεχνολογίες, απαραίτητα και για την ατομική 

ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων αλλά και για διδακτική αξιοποίηση. 

5. Εργαστηριακές εφαρμογές και πειραματισμούς, που ενεργοποιούν όσα οι φοιτητές 

διδάχτηκαν σε θεωρητικό επίπεδο, λαμβάνοντας έτσι άμεση ανατροφοδότηση και 

εντοπίζοντας τα δυνατά και αδύνατα σημεία τους. 

6. Αλληλεπίδραση και διάδραση, που αναδεικνύουν τη βιωματικότητα μέσω του 

σχεδιασμού και της εφαρμογής ποικίλων διδακτικών σεναρίων, μικροδιδασκαλίες, 

διοργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών δρώμενων. 

7. Σχεδιασμό ερευνών, συλλογή εμπειρικών δεδομένων, συγγραφή εργασιών, που 

διευρύνουν την οπτική σχετικά με τα τεκταινόμενα στο εκάστοτε γνωστικό πεδίο και 

καλλιεργούν τη δεξιότητα της επιστημονικής γραφής. 

8. Χρήση πολλαπλής βιβλιογραφίας (ελληνικής και ξενόγλωσσης), η οποία είναι 

απαραίτητη για την ενημέρωση και πληροφόρηση των φοιτητών αναφορικά με την 

ανάδυση νέων θεωριών και με την εφαρμογή καινοτόμων εκπαιδευτικών πρακτικών 

στον ελληνικό και διεθνή εκπαιδευτικό χώρο. 

9. Ολιστική σύνδεση επιστημονικών πεδίων, δεδομένου ότι η εκπαίδευση βρίσκεται σε 

συνάφεια και συνέργεια με άλλα επιστημονικά πεδία. 

10. Ανάπτυξη προσωπικών ικανοτήτων 

-Χρήση κριτικής σκέψης για τον ορισμό θεμάτων, για τη συλλογή και ανάλυση 

πληροφορίας, αξιολόγηση τεκμηρίων εξαγωγή συμπερασμάτων. 

-Χρήση δημιουργικής σκέψης για τη διαμόρφωση ιδεών και εμπειρίας, ανάληψη 

κινδύνου και καινοτόμων προσεγγίσεων για την απόκριση σε επιχειρησιακά 

προβλήματα. 

-Ολοκλήρωση γνώσεων και αρχών, προερχόμενων από διαφορετικές επιστημονικές 

περιοχές και μεταφορά δεξιοτήτων στο χώρο εργασίας. 

11. Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων 

-Ικανότητα ορισμού προβλημάτων, προσδιορισμού εναλλακτικών και ορισμού 

κριτηρίων για την αξιολόγηση λύσεων. 
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-Αξιοποίηση ή διαμόρφωση μοντέλων για την απεικόνιση και επίλυση επιχειρησιακών 

προβλημάτων, υπολογισμό αποτελεσμάτων και ανάπτυξη λύσεων. 

-Επίδειξη  αριστείας  στην  αξιοποίηση  της  ψηφιακής  πληροφορίας  και  των 

πληροφοριακών συστημάτων διοίκησης. 

Με την επιτυχή ολοκλήρωση αυτού του προγράμματος, οι απόφοιτοι θα είναι σε θέση να: 

• Επεκτείνουν τις τεχνικές τους ικανότητες στη χρηματοοικονομική αναφορά και ανάλυση, τη 

λήψη διοικητικών αποφάσεων, τη φορολογική συμμόρφωση και τον προγραμματισμό και 

τη διασφάλιση κινδύνου και τη δοκιμή συμμόρφωσης. 

• Αυξήσουν τις βασικές επαγγελματικές τους ικανότητες, όπως: δεξιότητες κριτικής σκέψης, 

αποτελεσματικές δεξιότητες επικοινωνίας, ικανότητα αποτελεσματικής εργασίας σε ομάδες 

και δεξιότητες ανάλυσης δεδομένων. 

• Αναπτύξουν την επίγνωσή τους για τις ανάγκες πεδίων πέρα από τα όρια του επαγγέλματός 

τους. 

• Προτείνουν μια πορεία δράσης σε έναν υποψήφιο πελάτη χρησιμοποιώντας ένα πλαίσιο ή 

μοντέλο για την ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων και άλλων σχετικών δεδομένων. 

• Αξιολογήσουν τις λογιστικές επιπτώσεις ενός οικονομικού γεγονότος εφαρμόζοντας τις 

αρχές, τα πρότυπα και τις πρακτικές της χρηματοοικονομικής λογιστικής. 

• Συμβουλέψουν τα ενδιαφερόμενα μέρη για το πώς σχετίζονται οι στρατηγικοί 

επιχειρηματικοί κίνδυνοι με τους εσωτερικούς ελέγχους, τις οικονομικές αναφορές, τη 

φορολογία ή/και τον έλεγχο χρησιμοποιώντας έγκυρη βιβλιογραφία, επιτόπια εργασία, 

έρευνες, αρχεία ή άλλα ερευνητικά δεδομένα. 

• Συνθέσουν λογιστικές πληροφορίες στο πλαίσιο άλλων επιχειρηματικών λειτουργιών για 

την ενημέρωση της διαδικασίας λήψης επιχειρηματικών αποφάσεων. 

• Δημιουργήσουν επιχειρήματα υπέρ και κατά εναλλακτικών λογιστικών αποφάσεων 

σταθμίζοντας τις ηθικές συνέπειες, τις επιπτώσεις των ενδιαφερομένων και τη διαχείριση 

του καθενός. 

• Αναλύσουν στατιστικές πληροφορίες. 

• Κατανοήσουν και να αντιμετωπίσουν σύνθετα θέματα. 

• Εφαρμόσουν τις γνώσεις και την κατανόησή τους με επαγγελματική προσέγγιση. 

• Χρησιμοποιήσουν το Σύστημα Κωδικοποίησης Λογιστικής για την αναζήτηση έγκυρων 

απαντήσεων σε συγκεκριμένα ζητήματα χρηματοοικονομικής λογιστικής. 

• Εντοπίσουν ηθικά ζητήματα και να εφαρμόσουν κατάλληλες ηθικές αρχές και κανόνες για 

τη λήψη ηθικών επιχειρηματικών αποφάσεων. 

• Κατανοήσουν και να εφαρμόσουν τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς και 

την ανάλυση των διεθνών οικονομικών καταστάσεων. 
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Συνοψίζοντας, το Διατμηματικό μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών «Λογιστική και Ελεγκτική» 

εφαρμόζει απαρέγκλιτα μια σύγχρονη πολιτική ποιότητας Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών, που διαμορφώνεται με βάση τις διεθνείς εξελίξεις στην εκπαίδευση και στην αγορά 

εργασίας με γνώμονα τη συνεχή βελτιστοποίηση. Χάρη σε αυτήν την πολιτική, έχει κατορθώσει 

κατά την πενταετή λειτουργία του να προσφέρει στους αποφοίτους του τα αναγκαία εφόδια 

για την αντιμετώπιση των απαιτήσεων των πεδίων της Λογιστικής και Ελεγκτικής.  

 


